

平成 29 年 2 月 20 日

各位

会 社 名 アンジェス MG株式会社 代表者名 代表取締役社長 山田 英 (コード番号 4563 東証マザーズ) 問合せ先 経営戦略本部長 平崎誠司 電話番号 03-5730-2641

## 商号の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成29年3月30日開催予定の第18期定時株主総会において定款一部変更の件が承認されることを条件として、下記のとおり商号を変更することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 商号の変更について

(1)変更の理由

当社は、平成11年12月に「株式会社メドジーン」として設立し、平成13年10月メドジーンを略号化したMGを含む現在の商号「アンジェス MG株式会社」に変更いたしました。その後15年余りが経過し、製薬業界ならびに当社関係者の皆様にはアンジェスの名称が十分に定着したことから、このたび商号よりMGを削除し新社名を「アンジェス株式会社」として、アンジェスグループ全体の役職員一同が心機一転、従来以上に力を結集して、事業を推進するために商号の変更を行うものであります。

(2)新商号(英文表記)

アンジェス株式会社 (英文表記: AnGes, Inc.)

(3) 変更予定日

平成29年7月1日

## 2. 定款の一部変更

(1) 定款変更の理由

上記商号の変更に伴い、第1条(商号)を変更するものです。なお、商号変更につきましては、附則により平成29年7月1日から実施することとし、商号変更の規定の変更の効力発生をもって当該附則は定款より削除するものとします。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

	(下版時分16久入間分と方・0 でもうちょう
現行定款	変更案
第1条(商号)	第1条(商号)
当会社は、 <u>アンジェス MG</u> 株式会社と	当会社は、アンジェス株式会社と称
称し、英文では、 <u>AnGes MG</u> , Inc. と表示す	し、英文では、 <u>AnGes</u> , Inc. と表示する。
る。	
(新 設)	附則
(村) 取入	
	第 1 条(商号)の変更は、平成 29 年 7 月
	1日から実施する。なお、本附則は、第
	1条の変更の効力発生後削除されるもの
	とする。